



廣東工商職業學院 院訊

题 字: 莫秀全
主 编: 韩治国
(粤H)Y0185101号
内部资料 免费交流
主办单位: 广东工商职业学院

GUANGDONG COLLEGE OF BUSINESS AND TECHNOLOGY



2018年9月30日
第7期
(总第191期)
本期4版

电话: (0758) 6179123
Http://www.zqtbu.com
E-mail: zqgsxyb@sina.com

肇庆副市长陈宣群 莅临我校开展尊师重教活动

弘扬高尚师德 潜心立德树人 学校召开第34个教师节庆祝大会

本报讯(陈凯明) 9月11日下午,肇庆副市长陈宣群在肇庆市旅游局副局长张鸿君、教育局副局长黄光炎、外事侨务局办公室主任黄志豪的陪同下,莅临我校开展尊师重教活动,慰问我校困难教师班荣明和2018年南粤优秀教师王子飞并颁发慰问金。我校董事长谢建平、副董事长莫秀全,校长和飞、党委书记许金招接待并与陈宣群一行在行政楼一楼会议室进行了座谈。

会上,莫秀全汇报了学校近期发展的基本情况。他说,在市委、市政府的大力支持下,我校升本工作已经顺利通过了国家教育部的审核;在校园建设方面取得了跨越式的发展,学校的二期工程拔地而起,跳水游泳馆和网球场高质量完成第十五届省运会水球比赛、网球比赛、跳水比赛和游泳比赛项目,顺利地完成了肇庆市委市政府交待的任务。我校将以此为契,不忘初心、继续前进;脚踏实地、勇于创新,努力开创广东工商职业学校事业发展的新局面。

接着,谢建平、和飞、许金招分别发言,他们认为,学校的顺利发展离不开市委、市政府以及社会各界人士的支持和帮助,自办学以来,已为社会培养了一批又一批的专业人才,为广东和肇庆市经济的发展作出了较大贡献。目前学校正处于承前启后、继往开来的重要关头,需要面对的问题也很多,希望市委、市政府在资金和政策上给予更大的支持。

本报讯(陈凯明) 9月10日下午,学院在行政楼一楼报告厅组织召开庆祝第34个教师节大会。董事长谢建平、副董事长莫秀全,党政领导班子成员,各系部主任、副教授职称以上教师、院聘中青年骨干教师以及学生代表等参加。会议由党委书记许金招主持。

谢建平宣读教师节贺信,衷心祝愿全校教职员工教师节快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福;寄语大家不忘初心、继续前进,为学校各项事业的发展做出应有的贡献。

许金招宣读省教育厅文件《关于表彰南粤优秀教师、南粤优秀教育工作者的决定》并发表讲话。他希望大家以获得2018年南粤优秀教育工作者荣誉称号的莫秀全副董事长和获得2018年南粤优秀教师荣誉称号的经济管理系副主任王子飞老师为榜样,坚持社会主义办学方向,坚持立德树人和改革创新,全面贯彻党的教育方针,弘

扬社会主义核心价值观,努力为中国特色社会主义事业培养造就合格建设者和可靠接班人。

副校长苗德华宣读学校《关于表彰2017-2018学年度教学建设先进个人的通报》、《关于表彰2017-2018学年度技能竞赛指导教师先进个人的通报》、《关于公布第二届“最受学生欢迎的教师”评选结果的通报》等表彰文件。

莫秀全发表讲话。在讲话中,他从办学的初衷、办学的主要业绩两个方面与大家分享了二十二年的办学体会。他说,从办学开始到现在,他和谢建平董事长本着一生只为做好一件事,就是要办好工商学院的理想信念,为社会点亮一盏灯,把自己的一生全部都奉献给学院,为此他感到无怨无悔。莫秀全强调,学校董事会将严格按照民办教育促进法要求,继续加大对学校建设投入力度,全面加强依法办学,实施简政放权、管办分离,充分保障和调动校长办学积

极性,全面提高学校办学质量和水平。2018年南粤优秀教师王子飞老师、2017年肇庆市优秀班主任王海燕老师先后代表获奖教师发言,勉励大家静下心来,用心教书,做好学生的领路人。应用外语系16级学子廖静娴代表学生发言,表达对学院教师的感激之情。

校长和飞发表讲话。在讲话中,他跟大家分享了对教师节的理解,指出教师节是对广大教师最好的慰问和认同,是广大教师展现工作业绩、总结个人成长、获得外部认可的一个平台。他认为,作为一名大学教师,要善待学生,全心全意致力于教育教学工作,要勇于担当,身先示范,认真做好教学、科研和社会服务工作。最后,和飞希望大家记住2018年教师节的主题:弘扬高尚师德,潜心立德树人。勉励大家“回归常识,回归本分,回归初心,回归梦想,做实、做好、做优教书育人工作,共谱工商职业学院发展新篇章”。

校长和飞为2018级新生上开学第一课

本报讯(韩治国) 9月19日上午,在2018级新生开学典礼暨军训动员大会上,校长和飞为2018级新生上开学第一课,他与新生分享人生感悟和体会,也对新生提出希望。

和飞首先对新生入学时与22号超级台风“台风”不期而遇,新同学们表现出的镇定、秩序和积极防御风灾的态度给予充分肯定。并代表学校向加入广东工商职业学院大家庭的广大新同学表示热烈的欢迎。

在谈到大学生活如何度过时,和飞强调,在大学生活中,要把潜心求学、学好本领作为学生的天职;要把尊师重道、团结同学作为发展进步的良好契机;要把热爱生命、热爱生活培养成为对待人生的常态;要把融入社会、投身实践作为行动准则;要

把热爱运动、锻炼身体作为良好的习惯。

和飞认为,学生的天职就是读书、学习,大学就是提供学习、教育的场所。他希望各位同学,要把读书学习,学好专业技术技能作为第一要务。他说,学校校园很美,繁花似锦,绿树成荫,亭台楼阁,错落有致。希望今后在日月湖畔、在葫芦湖边、在中山公园、在课堂、在宿舍等能够见到同学们读书的身影。学生读书与校园美丽景物融为一体,这是大学最漂亮的风景线。

和飞希望同学们在大学三年要格外珍惜与教师交流、学习的机会,尊重老师,坚持“交往”,坚持“从游”。同时,要珍惜同窗情,用实际行动践行我们的校训“重知识,更重

能力,尤重品德”。和飞寄语新生:大学生风华正茂,怀有建设国家、报效社会的雄心壮志,是国家和民族的希望,都要坚定信心,坦然面对,积极融入社会,参加各种社会活动和服务活动,只有如此,才能“仰望星空,脚踏实地”,成为一名有知识、懂现实、知道理、辨是非的人,成为合格的社会主义接班人和建设者。和飞同时认为,理想、完美的大学教育,不仅要给学生一张有含金量的文凭,给学生一段有意义的校园生活,给学生过硬的知识、技能以及良好的道德情操培养外,还要教给学生保持健康的思

想观念和坚持锻炼的习惯。希望同学们在三年能够“管住嘴,迈开脚;多运动,少上网;勤锻炼,强体魄”。

和飞最后语重心长的寄语2018级全体新生:同学们,刚刚过去的9月10日全国教育大会,习近平总书记指出“教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程”“教育是国之大计、党之大计”。教师、教育工作者和学生牢记这一使命,要携起手来,共同努力,做好本职,不断进步,才能促进我国教育事业的发展更加兴旺发达,从而为实现中国梦,实现中华民族伟大复兴提供人才支撑和教育动力。

图为校长和飞在为2018级新生上开学第一课 冯峥 摄



昨夜星辰在体育馆照亮 爱国激情在体育馆澎湃 迎新生庆国庆大型晚会盛大上演

本报讯(学生记者 林干群) 昨夜星辰在体育馆照亮,爱国激情在体育馆澎湃。

“好儿女志在四方,有志者奋斗无悔”“当好育人工程师,做好成才引路人”“育社会主义接班人,筑中国特色名大学”“百年大党不忘初心,人民幸福祖国富强”四个篇章组成9月27日晚上迎新生庆国庆大型晚

会华丽整体。

我校董事长谢建平,校长和飞,副校长刘志坚、苗德华,党委副书记陈敬联,校长助理林显华、吴桂新、方泽强出席晚会。肇庆市教育局局长彭银祥应邀参加。各系主任、职能部门负责人、教师代表、全体教工以及18级全体学生等观看了表演。学生处副处长陈旭和学生李怡主持。

晚会在演员激情的开场舞《鼓动盛世》中拉开序幕。

第一篇章中,林森森一曲《我爱你,中国》,用深情的语言诠释了学子的爱国情怀。应用外语系带来的苗族女子群舞《一抹红》,带我们一睹苗族女子的风采。礼仪队为大家带来《礼仪秀》表演,展示端庄大方的姿态美,昭示中华礼仪之邦的优雅与高贵。

第二篇章中,郑安娜、林英碧两位老师带来的古筝协奏曲《山丹丹花开红艳艳》,优美的旋律拨人心弦。艺术团的武术表演《功夫》,强劲而有力,为我们展现中国武术不屈的精神。陈文杰、陈志聪和艺术团的歌舞表演《在此刻》吸引了全场的目光,动人的旋律,轻柔的歌声深入人心。

第三篇章中,话剧《梦想起航》

用幽默风趣的语言,搞怪的肢体动作,为我们展现追梦人在追梦路上的执着与努力。跆拳道协会带来的跆拳道《武动》,矫健的身姿,华丽的动作,为我们展现跆拳道精神。随后,一个个穿着绿衣裳的花仙子向我们走来,婀娜的身姿、飘逸的裙摆,灿烂的笑容,仿佛一朵朵绽放出水的鲜花,这是艺术团带来的舞蹈

《茉莉花》。

第四篇章中,郑天宇、蔡晶两位老师带来歌曲《我们的新时代》赢得台下阵阵掌声。充满青春活力的街舞《青春力量》瞬间燃爆全场,让同学们的欢呼声一浪高过一浪。最后,晚会在合唱团的歌曲《雪花的快乐》和《灿烂阳光下》中圆满划上了句号。

我校举行2018级新生开学典礼暨军训动员大会

本报讯(陈凯明 陈思琼) 9月19日上午,我校在体育馆网球场举行2018级新生开学典礼暨军训动员大会。董事长谢建平、副董事长莫秀全携学校党政领导班子成员、九系二部主任、各职能部门负责人、教师代表、全体学生工作人员、全体教工、辅导员助理及2018级新生参加。党委书记许金招主持。

大会在洪亮的奏唱国歌中拉开序幕。

计算机应用技术系教师潘惠草代表教师发言,与新生们分享了在大学生活的理解,希望学子们在今后的大学三年里做到学会学习、学会沟通、学会锻炼,在毕业的时候能收获累累硕果。应用外语系学子肖溢代表新生发言,表达对教育们

和老师们的敬意与感谢,希望大家能珍惜大学生活,脚踏实地,恪守校训,勤奋学习,不断提升自己的素质和能力。

校长和飞发表讲话。和飞简单介绍了我校的创办历史和当前学校基本情况。和飞寄语新生们在大学的生活,把潜心求学、学好本领作为基本天职;把尊师重道、团结同学作为

行为准则;把热爱生命、热爱生活作为对待人生的态度;把热爱运动、锻炼身体作为良好的习惯,并预祝军训活动取得圆满成功。

学生处副处长陈旭带领新生宣誓。教官队为大家表演队列形示范。

大会在全体起立合唱《歌唱祖国》声中圆满结束。

另悉,9月26日晚上,大旺校区举行2018级新生开学典礼暨迎新晚会,校长和飞等校领导前往参加。开学典礼由该校党政负责人丁孝鹏主持。教师代表易士琳和新生代表胡宗昊发言。胡宗昊带领全体新生宣誓。大旺校区圆梦园孵化城入园单位铭铭国际有限公司为该校区现场捐助学生奖助学金3万元,副校长、智

能制造学院院长张新政代表学校接收捐赠。

典礼结束后,由星湖校区带来的迎新晚会为新生送上一份特殊的礼物。舞蹈、街舞、吉他演唱、话剧、跆拳道,青春的色彩在这里绽放,嘹亮的歌声给新生送来祝福。大旺校区老生的机器人舞《舞动海草》为这次活动画上圆满的句号。



图为大会现场

冯峥 摄